

振兴东路便民市场正式启用

可容纳200多户业主经营

本报聊城9月10日讯(记者张召旭 通讯员 石田力) 9月10日上午,经过前期酝酿和试营业阶段后,振兴东路便民市场正式启用。该市场设有蔬菜区、水果区、粮油区、水产肉禽区等,共200多个摊位。

振兴东路便民市场位于育生街中段,附近有十多个小区,北邻振兴东路,南邻兴华路,东边靠近二干渠。以往,该市场附近小区居民大都去板桥和二干

渠便民市场采购,但因道路拓宽改造,这两处便民市场或已拆迁,或拆迁在即,商户无法继续经营,居民购物也不方便。针对这一情况,市执法局顾全大局、以人为本、关注民生,进行了认真调查研究,经多次协调,筹建了振兴东路便民市场。

该市场占地面积达3000多平方米,容纳摊位200多个,以蔬菜、瓜果、肉蛋、水产、调味料等为主要经营内容,经营时间为早6点

至晚10点,并降低准入门槛,业主入场前3个月不收费,后期只收摊位管理费,在场内有空间的情况下,农民自产自销产品的将不收取费用。

“原来附近没有菜市场,买菜要去比较远的地方,便民市场启用以后买菜方便多了。”附近居民王先生说以前市场附近路段的非机动车道和人行道上全是小摊小贩,走都走不动,卫生状况也很差,现在建设了这个便民市场,全

都搬到市场内经营,各方面的问题都得到明显改观。”

下一步,市执法局将加大力度,规范经营秩序,取缔街道两侧和周边流动摊点,并引导居民进入便民市场采购。振兴东路便民市场投入使用后,可吸纳因道路修整停用的便民市场里无处可去的流动商贩,既能满足周边居民生活需要,又能解决道路拥堵问题,也能有效缓解就业压力。

废品站起火 近两小时扑灭

本报聊城9月10日讯(见习记者 马雷雨) 10日下午两点半左右,开发区大湖村一废品站内发生火灾,经消防队员抢救于下午四点多将火扑灭。

10日下午两点半左右,开发区大湖村西一废品站浓烟滚滚,记者随即赶到现场。消防车已经到达现场,消防官兵正在灭火。该废品站位于一废弃的院子里,西侧是高墙,东侧和南侧是农家院落,发生火灾的位置紧挨着村民住的房子,不少村民爬上房顶观察火情,担心火灾殃及自家房屋。

记者看到,院子里堆满了废品。据现场村民介绍,该废品站内部存有不少废旧木料,火灾可能是废旧木料引起的。据现场一名参与救火的工作人员介绍,火势并不大,但由于火源较深,所以处理起来要多花些时间。下午四点多,火被扑灭。

教师节催热 城区花卉市场

买花的多是学生家长 有花店比平时多卖400多束花

本报聊城9月10日讯(见习记者 王瑞超) 9月10日,是我国第二十九个教师节。记者走访发现,城区花卉店生意火爆,花店中多数包装好的花束是专门为教师节准备的,买花者多为学生家长。

“教师节来了,我们新进了玫瑰、康乃馨、百合等手捧花束。”公园花卉市场一家店主说,这些花价格在2.5到5块钱一束,一般学生送康乃馨的多,顺便加上几朵玫瑰、百合点缀下。“从9日开始,太忙了,晚上忙到很晚,这两天每天比平时多卖400多束花。”店主说。

另据了解,除了手捧花外,小盆栽很受欢迎。公园花卉的张老板介绍:现在教师节像碧玉、仙人掌、发财树等小盆栽很受欢迎,我们店也专门多进了货以供

家长、学生选择。小盆栽因为经济实用、存活时间久且净化空气越来越受家长、学生们欢迎。

“孩子今天上课,我把这个活交给我了,我得办好,不一定花多少钱一定要用心。”10日上午,市民温先生早早赶到花卉市场精心选了9盆花,让店主专门放到一边,之后回去准备纸条,中午赶回花店每盆花上贴上粉色纸打印的小纸条;纸条上写着给老师的祝福、花卉的名称、养护方法加上落款学生姓名和时间。

10日下午,聊城三中高三一名学生告诉记者,他们班同学主要是送花,此外还有精心制作手工贺卡、办板报等方式表达谢意。“这些感谢老师的方式不是要花多少钱,但要表达我们的心意。”该学生说。



在健康路东昌路交叉口的一处花店内,不少学生在为老师选花。 本报记者 邹俊美 摄

基层医疗机构 获捐设备药品

本报聊城9月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 郭秀伟 路印娟) 9月3日至5日,山东省2013年“中医中药中国行‘进乡村’暨中医药服务百姓群众健康行动”在聊城举行。阳谷、莘县、东阿基层医疗机构获得本次活动捐赠的医疗设备和药品,共计281.8848万元。

本次中医中药中国行进乡村活动共组织了13名国家及省市知名专家教授,分别在阳谷、莘县、东阿进行了乡村医生培训,义诊咨询,每县一天,共培训乡村医生800余名,免费发放培训教材近800份,为1000余名基层群众开展了义诊咨询。

工商银行聊城分行 全力服务实体经济和民生

今年以来,工商银行聊城分行进一步落实“以市场为导向,以客户为中心”的指导思想,紧贴市场,客户需求,在抓好重点项目营销的同时,突出做好小企业贷款、个人贷款以及信用卡分期付款业务的营销,全力服务实体经济,满足民生需求。

加快大项目营销储备步伐。根据市委市政府出台的200个重点项目名录及其他信息进行排查,与支行组成联合营销公关小组,密切跟踪项目进度,全力抢占服务先机。

加快发展小微企业贷款业务。在严控风险的前提下,重点加强对区域特色产业、专业市场、产业集群小微企业营销服务力度,及时“补水”,解决优质客户资金紧张之渴,助力实体经济转型做大。

加快发展个人贷款和信用卡分期付款业务营销。坚持以客户需求为导向,不断创新产品和服务,做好个人住房按揭贷款,持续发力个人自用车、个人装修及文化消费、个人助业经营等业务,满足民生需求。(井业龙)

工商银行聊城分行 累计投放近35亿助力小微企业发展

今年以来,工商银行聊城分行面对经济形势复杂多变及小微企业金融需求紧张的情况,认真贯彻落实国家支持小微企业发展政策要求,主动作为,提升小微企业金融服务水平,助力实体经济发展。前8个月累计投放近35亿,为小微企业发展提供有力资金支持。

一是强化机遇,加强营销。该行加强与地方政府沟通联系,及时了解掌握优质小微企业经营情况、发展动态、结算方式、融资需求等,开展针对性营销。同时以小微企业金融服务宣传月为契机,大力宣传服务政策,普及金融知识。

二是突出重点,确保成效。该行对大型重点客户上下游配套的小微企业进行调研,创新开展供应链融资业务,加大对小企业标准厂房按揭贷款、小企业经营型物业贷款、大型百货商场小企业联营零售商融资等新产品的推广,满足多元化融资需求。同时加大对专业市场、产业集群营销力度,形成集约化发展趋势。

三是提高效率,完善服务。针对小微企业资金需求特点,该行从加强客户经理业务培训、优化服务流程,加强前中后台配合等方面入手,提高办理效率。同时充分利用技术、产品优势,

为小微企业客户提供全方位的结算与现金管理、电子银行、银行卡及企业主和员工的个人理财等综合服务,提升服务深度。(井业龙)

大桥镇综合治理出生人口性别比

东阿县大桥镇针对出生人口性别比偏高问题面临的新形势和新任务,在深化认识、加强领导、强化责任、多措并举、标本兼治的基础上,形成了一系列行之有效的制度,健全完善了关爱女孩行动、综合治理出生人口性别比偏高问题的长效机制,促进全镇出生人口性别比趋于正常水平。

加强领导、制定措施、明确责任。成立以镇党委副书记任组长,妇联、计生、公安等部门一把手任成员的领导小组。明确具体工作任务和责任,严格管理监督,定期召开联席会议,听取工作汇报,对一些突出问题及时通报,认真研究,形成一致意见,确保工作顺利开展。镇党委、政府下发《关于控制出生人口性别比的实施意见》等文件,使治理出生人口性别比工作有章可循,还把治理出生人口性别比与控制违法生育统一起来,纳入全镇人口和计划生育目标管理责任制,与各村、单位签订了目标责任书,作为年终考核各村、各单位人口和计划生育工作的重要依据。

强化宣传、营造氛围、转变观念。一是充分发挥人口计生宣传队伍和阵地优势。利用人口学校、人口文化大院开展“关爱女孩行动”和

女家庭结成“一帮一”对子,为其解决各种实际困难。2012年度兑现独生子女父母奖励费22万元,双女绝育奖励费3.8万元,为13户双女家

六项措施促进计生工作全面提升

近年来,山东省东阿县大桥镇党委、政府将计划生育工作作为重中之重,多管齐下,促进人口计生工作全面提升。

强化组织领导,落实保障措施。该镇始终把计生工作作为“一把手工程”,放在心上、压在肩上、抓在手上,确保领导力度不减、工作力度不减,成立了以党委副书记为组长的计划生育领导小组,每年初与镇直部门、各村一把手签订目标责任书。经费投入上,优先保证计划生育工作经费,每年增幅10%以上;考核奖惩上,实行“月总结、月兑现、季考核、年终奖”,形成了经常化、制度化的督查考核机制,为计生工作的顺利开展提供了有力的领导保障。

狠抓队伍建设,提升综合素质。配齐配强计生干部队伍,2008年以来,面向社会公开招聘了5名医学院校毕业的大学生,充实到计生队伍中。大力开展行风建设及评议活动,并采取专业培训、进修学习等形式,全面提升计生队伍的整体素质。

夯实基层基础,打造阳光计生。全面加强信息化建设;强化宣传教育进村入户,各村设立了计生书屋,成立了婚育文化宣传队,开辟了婚育文化一条街或婚育文化长廊;推行基础工作三个规范(规范办证程序、规范例会制度、规范各种报表管理);实行计生政务公开,每季度公开婚、孕、育、违法生育、社会抚养费征收等情况,接受群众监督。

严格依法行政,强化综合治理。完善执法责任制、公示制和执法过错责任追究制度;健全了便民维权、信访工作机制。

搞好生殖保健,深化优质服务。联合妇联、卫生部门,结合“三查”服务开展“生殖保健服务村村行”活动,为育龄群众免费开展乳腺病、妇科病的检查,对患病者统一建立档案,并指导治疗,妇女生殖道感染防治和基本生殖健康服务率达85%以上。

创新利益导向,着力政策推动。在兑现计生法律法规规定的计生家庭奖励扶助的同时,对计生家庭70岁以上的老人办理了意外险;对计生贫困儿童实行了“烛光计划”;成立了“爱心基金”,募捐的基金主要用于计生贫困家庭、留守儿童、计生贫困儿童的救助。(刘芳)